

示范区召开党工委委员会议

记者 万英俊 1月9日,杨凌示范区召开党工委委员会议,学习贯彻习近平总书记对“三农”工作作出的重要指示精神和中央农村工作会议精神,传达学习习近平总书记在纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会上的重要讲话精神和在中央外事工作会议和全国政协新年茶话会上的重要讲话精神、二〇二四年新年贺词精神,传达学习省委十四届五次全会暨省委经济工作会议精神,研究示范区贯彻落实工作。党工委副书记、管委会常务副主任史高领主持并讲话,党工委副书记何玲出席。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要指示精神,按照中央农村工作会议部署,始终立足“国家队”职责定位,持续深化落实“三个看杨凌”要求,全力抓好保障国家粮食安全,强化耕

地保护,推进乡村全面振兴等工作,以实干实绩坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要继承和发扬毛泽东同志等老一辈革命家的优良作风和光荣传统,坚定不移推动党中央各项决策部署落地落实,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,全力推动高质量发展取得新的更大成效,不断增进民生福祉,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。

会议强调,要进一步学深悟透习近平外交思想,充分发挥上合组织农业基地、自贸区、综保区等资源优势,深度融入高质量共建“一带一路”,持续深化农业领域国际合作,全力服务国家总体外交大局和打造内陆改革开放高地。要深入学习贯彻习近平总书记在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神和发表的新年贺词,全面落实中央、省委各项决策部

署,铸牢政治忠诚,锚定奋斗目标,凝聚团结奋进力量,顽强拼搏、接续奋斗,扎实做好各项工作,奋力开创示范区创新驱动、示范引领农业农村现代化的崭新局面。

会议强调,要深入学习贯彻省委十四届五次全会暨省委经济工作会议精神,全面对标“八个新突破”重点任务,深化拓展“三个年”活动,系统梳理和明晰今年重点工作思路措施,凝心聚力、狠抓落实,努力为奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章贡献更多杨凌力量。当前,要强化工作统筹,精心筹备2024年工作会、抓牢防风险守底线保平安各项工作,继续推进主题教育走深走实,全力推进一季度经济实现良好开局。

党工委委员董立民、袁鸿马、樊兆兴、刘仲山、马江涛、田晓炜、汪溟、李函、桂党会参加。

“学习强国”杨凌学习平台正式上线

记者 万英俊 行波 1月12日,“学习强国”杨凌学习平台正式上线。示范区党工委副书记、管委会常务副主任史高领出席上线仪式,党工委副书记何玲致辞,党工委委员、组织部部长田晓炜主持。

何玲在致辞中表示,杨凌学习平台的上线,标志着示范区学习强国推广使用工作迈上新台阶进入新阶段。要坚持不懈宣传报道杨凌示范区在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神的可喜成效,深入宣传党的创新理论,结合正在开

展的第二批主题教育,推出更多具有思想性实践性的重点稿件和传媒精品。要进一步强化优质新闻资源和宣传力量整合,聚焦杨凌示范区履行“国家队”职责使命,全面展示科技创新、示范推广、对外开放、区校融合、高质量发展等方面的生动实践,进一步讲好杨凌故事,唱响杨凌声音,展示杨凌形象。各级党委(党组)和广大基层党组织要按照“共建共享”的原则,安排专人做好宣传推广、通讯供稿等工作,全力把“学习强国”杨凌学习平台打造成主题鲜明的思想平台、资源丰富的知识平台、

富有特色的文化平台、联系广泛的传播平台,为奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章凝聚精神力量作出杨凌贡献。

“学习强国”杨凌学习平台由示范区党工委宣传部主管主办,杨凌农科传媒集团负责建设运营,先期设置“今日推荐”“新思想在杨凌”“高质量发展”“文明杨凌”4个栏目,紧扣学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,着力将该平台打造成为示范区党员干部群众学习践行新思想的精神园地,服务高质量发展的前沿阵地,宣传推介示范区的舆论高地。

第五届杨凌示范区道德模范颁奖典礼暨新春文化惠民演出将于1月18日晚举行

记者 翁瑞 “情暖农科城”第五届杨凌示范区道德模范颁奖典礼暨新春文化惠民演出,将于1月18日19点在杨凌国际会展中心三楼演播大厅举行。

第五届杨凌示范区道德模范中,有的二十余年如一日照料孤寡老人,用行动践行着助人为乐的初心本色;有的矢志不渝坚守基层医疗一线,用爱和奉献诠释医者仁心;有的用自己的坚强、善良和孝心,书写孝老爱亲的美妙诗句……他们是杨凌各行各业的优秀代表,以塑造杨凌精神为己

任,用爱心、责任、毅力与担当,书写着一个又一个忘我工作、无私奉献的农城故事,有力弘扬了社会主义核心价值观,展现了文明杨凌的良好精神风貌。

整场晚会分为情涌农科城、共圆幸福梦、逐梦新时代三个篇章。

活动将通过直播、现场访谈和文艺节目,生动展现道德模范的感人事迹,大力弘扬精神文明风尚,汇聚起建设美好杨凌的磅礴力量。

与往年不同,今年颁奖典礼还特

别增加了新春文化惠民演出。届时流行舞蹈串烧、戏剧大联欢、相声等精彩节目将一一亮相,为人民群众送上一道文化大餐。

本次活动由中共杨凌示范区工委、杨凌示范区管委会主办,杨凌示范区党工委宣传部、文明办,杨凌示范区文化和旅游局、杨凌示范区志愿者服务联合会承办,中共杨凌区委、杨陵区人民政府协办。活动将通过中国农科新闻网、杨凌发布、爱杨凌APP进行全程直播。

杨凌示范区开展根治欠薪冬季专项行动督导检查

记者 张仕博 通讯员 宗辉 1月11日,杨凌示范区围绕政府、国企投资项目开展根治欠薪冬季专项行动督导检查,示范区党工委委员、管委会副主任董立民参加。

督查组一行先后来到杨凌综合保税区、杨凌职业技术学院新校区项目、杨凌示范区医院自贸院区等,听取根治欠薪冬季专项行动进展情况汇报,现场检查根治欠薪制度落实情况,欠薪隐患排查化解情况。

督查组强调,保障农民工工资支付工作关乎广大农民工切身利益,要提高站位,以讲政治的高度做好农民工工资支付工作;要加緊排査,切实摸清底数,提前做好资金统筹安排;要压实责任,细化措施,确保农民工春节前拿到工资。

“科技苗”育出致富路



近年来,杨凌育苗企业依托杨凌农科优势,推动育苗和设施果蔬产业转型升级、提质增效,也让产业链上的农户走出了一条致富路。图为1月8日,杨凌泰农农业发展有限公司负责人李建辉在育苗棚内查看幼苗生长情况。 记者 谷幸 李煜强 摄

(上接第一版)

会议通报了党工委管委会领导班子2022年度民主生活会整改措施落实情况。史高领代表党工委管委会领导班子作对照检查,随后班子成员逐一对照检查,其他同志提出批评意见。大家聚焦会议主题,紧扣目标任务,认真开展批评和自我批评,深入查摆剖析问题,积极主动认领,明确整改措施,达到了统一思想、深化认识、增进团结、共同提高的目的。

马贲在点评讲话时指出,此次专题民主生活会会议整体氛围好,质量比较高,给杨凌示范区各级领导班子和党员干部带了好头、作了示范。党工委管委会领导班子要进一步筑牢政治忠诚,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一

致;要进一步深化理论武装,认真总结主题教育理论学习的做法经验,建立健全巩固拓展主题教育成果的长效机制,持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实;要进一步强化担当作为,强化国家使命担当,紧盯“三区三高地”建设目标,扎实落实“三个看杨凌”要求,深化拓展“三个年”活动,带头践行“四下基层”优良传统,为谱写中国式现代化建设的陕西篇章、推动旱区农业现代化和建设农业强国作出新的更大贡献;要进一步涵养清风正气,深入推进党的自我革命,处处践行以人民为中心的发展思想,树立和践行正确政绩观,始终把纪律和规矩挺在前面,不断巩固发展风清气正的政治生态。

史高领强调,党工委管委会领

导班子要以此次专题民主生活会为契机,强化政治建设,不断提高把方向、管大局、做决策、保落实的能力水平,在坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”上带好头做示范。要强化宗旨意识,在践行以人民为中心的发展思想上带好头做示范。要强化责任担当,不断推进农业科技示范、现代产业体系、乡村振兴示范引领高地建设,持续推动上合农业基地建设、经济高质量发展等工作取得新成效,在推进示范区履行国家队职责使命上带好头做示范。要强化管党治党责任,在从严律己、廉洁从政上带好头做示范。要扎实做好民主生活会后半篇文章,持续用力抓好问题整改,确保整改落实到位,达到预期目的,获得群众认可。

史高领调研宣传思想工作